## 上海翰明计算机科技有限公司简介

#### 1 公司概况

上海翰明计算机科技有限公司(以下简称: HIME 科技)是一家为金融行业提供信息系统建设和服务的高科技企业,公司专注于金融行业信息技术服务领域最新应用技术的研究及应用。



HIME 科技的核心团队大都有国有商业银

行工作经历,在银行实时交易系统、信息管理系统和数据仓库系统方面有着多年的实施经验。多年来 HIME 科技培养了一支专业产品研发和技术支持精英团队,可以保障给客户提供专业和持续的贴身服务。

- 上海翰明,在上海设有开发一部、开发二部、海外开发部、质量保证部、市场部、财务部等,现有员工 80 多名。
- 北京翰明,是上海翰明在北京投资的全资子公司。
- 美国 MCT 公司,是上海翰明在美国加州的全资子公司。

HIME 科技主营业务包括以下三方面的内容:

- (一)金融行业自主软(硬)件产品研发和销售
- (二)金融行业软件开发和技术服务
- (三)国外软件外包服务。

#### 2 公司产品及服务

经过 6 年的积累,HIME 科技自主研发了以下软件产品及软件技术服务。

#### (一)翰明银行集中对账系统

该产品是针对我国商业银行会计集中对账的需求,在数据大集中的背景下实现一级分行的集中会计对账,包括银企对账、内部账对账、金融机构之间的对账、台账的对账。实施该系统可以帮助商业银行(1)实现业务部门和对账部门分离;(2)大量节约对账运营成本、提高运行管理的整体工作效率;(3)可以及时发现和纠正银行内部与企业的差错账,避免重大事故的出现。

中国建设银行总行率先采购了该产品,并在其全国 36 家一级分行成功推广使用。2008 年以来,HIME 科技利用各分支机构及合作伙伴在全国范围内大力开拓该产品市场,将该产品推广到其他大型商业银行以及地方性城市商业银行。

以该产品为基础设计的《基于 Linux 操作系统的金融领域非关系型数据集市应用软件》得到国家及上海市科委的认可,在 2007年被立项为"科技型中小企业技术创新基金项目"。

#### (二)翰明信用卡催收系统

该产品针对我国商业银行贷款风险监控及保全管理的需要,实现了跨部门联合催收、多渠道立体化催收、借款人特征分析等功能。该产品可以协助贷款风险管理部门进行有策略、有步骤、多层次、

多手段地组合催收,可以有效地提高催收工作效率、规范催收流程、 改善催收效果。

HIME 科技根据银行对不同贷款种类的管理差异, 陆续推出了针对信用卡、个人住房贷款、公积金贷款、对公贷款、资产保全等一系列专业化风险监控和管理软件产品。

该产品已经应用到了建设银行信用卡催收,此外还衍生出了建设银行个人住房贷款提醒服务、个人消费贷款催收系统、上海住房置业担保公司的综合催收系统、上海浦发发展银行及建设银行的资产保全系统。这些衍生产品的核心都是我们对金融行业贷款风险管理和控制的理解和实践经验,具备不可复制的核心竞争力。

#### (三)银行操作型数据仓库平台

随着银行核心业务的集中程度越来越高,提高银行核心系统运行效率、降低主机运行负载,成为业界关注的难题。HIME 科技适时推出了银行操作型数据仓库平台,利用现代高端 IT 技术手段成功为银行的业务主机剥离了历史数据的包袱,为银行每年节约数百万元的历史数据管理成本。此外,HIME 科技还运用数据挖掘和分析的工具和技术,使银行能够快速简便地获得非常完整和珍贵的业务预测和数据分析结果。

该系统已经成功推广至北京农村商业银行、建行银行上海市分行、银联数据,取得了良好的客户反响和业绩。

### (四)银行 IT 外包服务

中国建设银行总行的 DCC 银行核心业务系统运行于 IBM 主机环



境之上,是全球最高级别的计算机应用领域,具有较高的技术门槛和非常重要的影响力。HIME 科技从 2004 年开始就为中国建设银行总行提供此项服务,在获得高额市场回报的同时,也为公司赢得了更高层面上的客户认可。

我国主要商业银行陆续都开始使用 IBM 大机,其配套的大机运维服务市场空间非常巨大。HIME 科技将积极拓展北京和华南地区的 IBM 大机运维外包服务市场。

### 3 公司资质

#### 3.1 高新技术企业



### 3.2 软件企业认定



## 软件企业认定证书

经审核. 上海翰明计算机科技有限公司

符合《鼓励软件产业

和集成电路产业发展的若干政策》 和 《软件企业认定标准及管理办法》

(试行)的有关规定,认定为软件企业,特发此证。

证书编号: 沪R-2004-0116

发证机关: 上海市信息化委员会 二00四年 七月 十日

### 3.3 系统集成资质



### 3.4 ISO9001 资质



# 质量管理体系认证证书

注册号: CQM-02-2008-0112-0001

## 上海翰明计算机科技有限公司

住所: 上海市长宁区长宁路428号109室 认证地址: 上海市虹口区霍山路340号511室(200052)

管理体系符合

#### GB/T 19001-2000 idt ISO 9001:2000标准要求

覆盖的产品及其过程

信息管理应用软件设计、开发和服务

证书号: 00208Q13465R0S

有效期至: 2011年7月27日

(可通过验证《确认证书》、查询方题网站确认本证书的有效性)



总经理:张伟









**才圆标志认证集团**